Estimado Señor Director de AEMET.

He tenido conocimiento de la suspensión del I Curso Teórico-Práctico de "Iniciación a la interpretación y usos de mapas meteorológicos y campos derivados de modelos numéricos de predicción" en Les Planes de Son. Éste se debía celebrar los próximos días 9 y 10 de Mayo de 2009. El motivo aducido para la suspensión es que la dirección de AEMET desaconseja su participación en la misma a los trabajadores encargados de impartir las charlas, ya que este curso no se ajusta a los planes estratégicos de la Agencia.

AEMET, en su página web define el objeto de la Agencia de la siguiente manera: “El objeto de la Agencia Estatal de Meteorología es el desarrollo, implantación, y prestación de los servicios meteorológicos de competencia del Estado y el apoyo al ejercicio de otras políticas públicas y actividades privadas, contribuyendo a la seguridad de personas y bienes, y al bienestar y desarrollo sostenible de la sociedad española.”

Igualmente en su página web, dentro de el apartado de actividades, incluyen la siguiente: Actividades en materia de formación, documentación, y comunicación en materia meteorológica y climatológica.
Comparto con la Agencia que la Meteorología sea tratada como una actividad que contribuya al bienestar de nuestra sociedad. En mi opinión, AEMET ni puede ni debe quedar al margen de una sociedad cada vez mas preocupada por los fenómenos relacionados la meteorología en general y el cambio climático en particular. Por este motivo no comprendo como desde su institución no se considera estratégica la participación en un foro-curso cuya finalidad no es otra que la de formar y documentar en materia meteorológica y climatológica a personas preocupadas por esta materia  y que en muchos casos son estudiantes de ciencias físicas, colaboradores de la propia Agencia, e incluso trabajadores de la misma.

Por este motivo me dirijo a usted como aficionado y socio de la Asociación Meteorológica Española, y le pido que reconsidere su actual posición ya que entiendo se contradice con el objeto y actividad de la Agencia que usted dirige. Permita a los empleados que puedan realizar tareas de divulgación. Ponga a disposición de la sociedad el capital humano del que dispone. Eso no perjudica a AEMET. Todo lo contrario. Además de enriquecer a todas las personas interesadas en la meteorología y la climatología con sus conocimientos, seguirán siendo la voz y la bandera de la Agencia Estatal de Meteorología.

Con el deseo de que tome en consideración mi petición, me despido.

Atentamente,

